 -Ахметов М. А. Подготовка к ЕГЭ по химии 2008
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ГОТОВИМСЯ К ЕГЭ по ХИМИИ                http://maratakm.narod.ru  
 

 АХМЕТОВ М. А.       УРОК 15. ОТВЕТЫ НА ЗАДАНИЯ.       

Выбрать другой урок
Систематическая номенклатура. Гомологический ряд углеводородов. Изомеры углеводородов. Структурная и пространственная изомерия

1. СОЕДИНЕНИЯ [image: image8.jpg]Xumuns



ОТНОСЯТСЯ К УГЛЕВОДОРОДАМ
1) предельного ряда 
2) непредельного ряда с двойной связью углерод – углерод
3) непредельного ряда с тройной связью углерод – углерод
 

2. ПРАВИЛЬНАЯ СТРУКТУРНАЯ ФОРМУЛА МОЛЕКУЛЫ ЭТАНА
1) [image: image2.wmf]H

C

H

H

H

C

H

H

  2) [image: image3.wmf]C

H

H

H

H

C

H

H

3)[image: image4.wmf]C

H

H

H

C

H

H

H

  4) [image: image5.wmf]C

C

H

H

H

H

H

H


3. Какие соединения относятся к гомологическому ряду метана: 
а) С2Н4     б) С3Н8     в) С4Н10     г) С5Н12     д) С7Н14 ? 
 
4. В ГОМОЛОГИЧЕСКИЙ РЯД АЛКАНОВ НЕ ВХОДИТ ВЕЩЕСТВО, ФОРМУЛА
КОТОРОГО
	1)
	3)

	С6Н12
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	2)
	4)

	С40Н82
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5. ОРГАНИЧЕСКОЕ СОЕДИНЕНИЕ С ПЛОТНОСТЬЮ ПО ВОДОРОДУ, РАВНОЙ 15, ПРИ СЖИГАНИИ 7,5 г КОТОРОГО ОБРАЗОВАЛОСЬ 22 г УГЛЕКИСЛОГО ГАЗА И 13,5 г ВОДЫ ОТВЕЧАЕТ ФОРМУЛЕ
1) СН4                     2) С2Н2                       3) С2Н4                      4) С2Н6
6. Установите молекулярную формулу монохлоралкана, содержащего 38,38% хлора. Приведите графические формулы и названия всех соединений, отвечающих данной формуле.
 
7. Путресцин содержит 54,5% углерода, 13,6% водорода, остальное приходится на азот. Плотность его паров по водороду равна 44. Установите молекулярную формулу путресцина. Приведите его структурную формулу, учитывая, что молекула имеет неразветвленный углеродный скелет, а атомы азота максимально удалены друг от друга. Приведите название путресцина по систематической номенклатуре.
 
8. При сгорании 0,31 г газообразного органического вещества выделилось 0,224 л углекислого газа 0,45 г воды и 0,112 л азота. Плотность вещества 1,384 г/л. Установите молекулярную формулу этого соединения и назовите его.
